

# Ostravská univerzita se chystá modernizovat budovy za téměř 455 milionů korun

## Ostravská univerzita: PRO rozvoj a inovace

## Ostravská univerzita: PRO rovné příležitosti ve vzdělávání

17.4.2025 - | Ostravská univerzita

Ostravská univerzita získala prostřednictvím operačního programu Jan Amos Komenský (OP JAK) bezmála 455 milionů korun na dva důležité projekty, které se zaměřují na modernizaci stávajících budov a na zlepšení přístupnosti a adaptaci vzdělávacích prostor pro studenty se specifickými potřebami. Oba projekty připravilo Centrum pro rozvoj a inovace (CRI) Ostravské univerzity.

Projekty podpořené z OP JAK přinesou studujícím i zaměstnancům lepší podmínky pro výuku díky modernizaci vzdělávacích prostor. Ostravská univerzita tak nadále tvoří a buduje atraktivní, moderní a inspirativní místo pro studium. „Podařilo se nám získat velké množství peněz, které modernizují stávající budovy. Chtěl bych poděkovat kolegům z CRI, kteří odvedli skvělou práci. Ostatně ze 75 projektů, které si o dotaci prostřednictvím OP JAKu žádaly, nebylo jen pár projektů kráceno. A ten náš patří mezi ně,“ uvedl hlavní řešitel a zároveň prorektor pro strategii a rozvoj, **Ondřej Slach**.

První z projektů „Ostravská univerzita: PRO rozvoj a inovace“, na který univerzita získala téměř 415 milionů korun, se zaměřuje na modernizaci infrastruktury prostřednictvím rekonstrukce budov a pořízení nového vybavení a technologií. Dojde k rekonstrukci a vybavení několika univerzitních objektů. Část peněz poputuje například na rekonstrukci Přírodovědecké fakulty (budova A), která by měla začít už letos v dubnu. Modernizovat se budou taky budovy Filozofické fakulty (D, DM), Fakulty umění (P), rektorátu (F, G). Nového zázemí se dočká i Botanická zahrada. Kromě moderních interiérů a nového technického vybavení budou pořízeny také specializované laboratoře a učebny. Část financí zamíří taky na zvýšení bezpečnostních prvků na budovách. „Vůbec nejvyšší částka, 218 milionů korun, je určena pro modernizaci budov D a DM Filozofické fakulty, kde v rámci rekonstrukce vznikne například nová psychologická laboratoř,“ přiblížila jednu z chystaných novinek manažerka projektu **Aneta Krakovková Raděvičová**.

Celkem 40 milionů korun OU získala na projekt „Ostravská univerzita: PRO rovné příležitosti ve vzdělávání“. Ten se zaměřuje na zlepšení přístupnosti a adaptaci vzdělávacích prostor zejména pro studenty se specifickými potřebami. V rámci projektu tak budou vybudovány nové výtahy, upraveny bezbariérové vstupy a na budovách vzniknou také speciálně přizpůsobené toalety.

Změny se týkají budov Přírodovědecké fakulty (A), Fakulty sociálních studií (B), Filozofické fakulty (D, DM), Fakulty umění (P), rektorátu (F, G), Lékařské fakulty (ZO) a Botanické zahrady. Zároveň se z projektu nakoupí nové pomůcky a vybavení pro Centrum Pyramida, které pracuje se studujícími se specifickými potřebami.

Ostravská univerzita: PRO rozvoj a inovace, reg. č. CZ.02.02.01/00/23\_023/0009043

Projekt řeší modernizaci infrastruktury Ostravské univerzity prostřednictvím rekonstrukce budov a pořízení nového vybavení a technologií, v rámci kterého bude rekonstruováno několik objektů Ostravské univerzity, v rámci kterého vznikne moderní, bezpečné a inspirativní prostředí, které bude

*podporovat efektivní vzdělávací proces.*

*Ostravská univerzita: PRO rovné příležitosti ve vzdělávání, reg. č. CZ.02.02.01/00/23\_024/0009044  
Projekt je zaměřen na zpřístupnění a adaptaci vzdělávacích prostor a prostor souvisejících se  
vzděláváním na Ostravské univerzitě. Projekt řeší problematiku nedostatečné bezbariérovosti a  
přístupnosti dotčené infrastruktury na Ostravské univerzitě pro studenty se specifickými potřebami.*

<http://www.osu.cz/31537/ostravska-univerzita-se-chysta-modernizovat-budovy-za-temer-455-milionu-korun>